

用着高价电,还是老停电。或持续停电三天,或每天定时停电——

三五八学校居民楼住户很苦恼

信阳消息(记者 周亚涛 实习生 周静)9月2日,家住鸡公山大街信阳三五八学校居民楼的周女士致电本报称,她所在的居民楼从8月24日凌晨4时到27日上午10时停电78个小时,从27日开始每天都是晚上7时停电,到第二天早上7时来电。

“总是停电,一停就是好几天,连个通知都不贴。这座居民楼有近100户居民,交的电费还是工业用电电费,每度电1.2元,要比生活用电高很多。现在家里用的都是电磁炉、电热水壶、热水器,一停电,回到家别说吃饭了连口热水都喝不上。”市民周女士无奈

地说。该居民楼保安室的工作人员告诉记者,这栋居民楼是由一名姓秦的老板开发的,楼房盖好后,水电收费均由秦老板的妹妹负责。对于停电一事,保安室的工作人员认为,既然秦老板的妹妹负责收取电费,停电了也应该由秦老板的妹妹负责解决。

记者电话采访了秦老板的妹妹秦女士,她告诉记者,该栋居民楼属于信阳三五八学校管辖区域,每次她把电费收齐后交给信阳三五八学校的领导。她向该校领导询问过停电的问题,学校领导告诉她,由于电缆线埋在地下,三五八厂又那么大,需要慢慢查找

哪根电缆线出现了问题,等找到出现故障的电缆线修好,就可以恢复正常供电了。

随后,记者电话采访了信阳三五八学校校长杨道勇,杨校长告诉记者,周女士所居住的居民楼的电归三五八厂管,电费最终也交给了三五八厂,该居民楼停电是由于前几天的雷电把电缆线劈坏了,目前正在安排电工抢修。

“我们交了高价的电费,而且每个月也没拖欠。可是停电了这么长时间,收取电费的相关部门到现在也没解决,这太让人生气了!”周女士气愤地说。

潢川县颍孜镇张湾村高中生刘韩奇奋力托起落水伙伴,而自己却沉入河底,至死双手都保持着托举的姿势——

好男儿用生命的力量 为他人撑起生的希望

信阳消息(晏乾坤)连日来,潢川县颍孜镇张湾村高中生刘韩奇舍己救人的壮举深深感动着社会各界人士,人们称赞他是潢川最高高中生。

河滩洗澡 突发变故

近日,因家中停电,炎热无比,放假在家的潢川县第一高级中学学生刘韩奇与同村伙伴时大杰、时玉林及其家长时礼新等人相约前往距离村子不远的淮河张湾电灌站游泳。由于3个小孩都不会游泳,他们就在电灌站的上游浅水区避暑解暑,4位大人则在电灌站的下游深水区游泳。忽然间,时大杰一不小心双脚踩在了水底的青苔上,脚下一打滑,身体猛地倒向了深水区的漩涡中,他惊慌失措地大声呼救起来。

为救伙伴 奋不顾身

刘韩奇见状,不习水性的他连忙向水中挣扎的时大杰冲去,伸出双手将用力拉时大杰往岸上猛推一把,时大杰随之向岸边靠近了一些。看到在水中拼命挣扎的两名同伴,时玉林一边冲着不远处游泳的大人声呼救,一边也冲入深水区进行营救。闻讯后,水性较好的时礼新疾速游了上来,他一把抓住其中一人的手,一把抓住另一个人的头发,顺水往下游,在相继赶来另外三人的帮助下才把两人救上岸。这时人们才发现刘韩奇不见了,当他们正准备转身再去救刘韩奇时,可是水面上再也看不到刘韩奇的踪影。

救人义举 感动村民

刘韩奇为救伙伴而不见了的消息,迅速传遍了淮河滩区的村村寨寨。广大群众迅速赶到出事地点,投入到搜救英雄的大军中。当地公安、消防人员也相继赶来下水搜救。数千名村民聚集在淮河滩边,帮着想办法,照顾和安慰着刘韩奇的家人,期待着奇迹出现……24小时过去了,各种搜救方法都用了,却毫无结果,正当大家准备放弃打捞的时候,刘韩奇的遗体在救人的地点自行浮出水面。出水时,他的双手仍环抱在胸前,保持着奋力向上托举的姿势。现场的人们不禁失声痛哭,一遍又一遍地呼唤着他的名字……

刘韩奇牺牲后,当地政府高度重视,第一时间看望慰问了他的家人,并协助办完了丧事。目前,当地政府正在收集刘韩奇见义勇为事迹的相关资料,为其申报见义勇为英雄称号。



2013年9月2日,固始县人民法院副院长张新刚、少年审判合议庭庭长姜伟前往固始慈济高中,就新学期之初如何增强青少年法治意识、构建和谐校园、创新普法形式等问题,与校方座谈,并向学生赠送了法律“口袋书”。
吕志豪 吴未未 摄

河南尧山教师节、中秋节传大爱活动:

传递大爱正能量 5A景区免费游

“天下之人皆相爱”,为传承墨子“兼爱”思想,在教师节来临之际,作为圣人墨子故里的河南尧山景区,推出了“传递大爱正能量,5A景区免费游”活动,对教师及传播大爱箴言的公众实行免费旅游等优惠。

关注尧山景区官方微信平台“中原大佛文化圣地”,转发墨子“兼爱”大爱箴言,分享至朋友圈,微信朋友圈通讯录超过300人的游客,9月10日至22日享受尧山景区免门票;微信朋友圈通讯录超过50人的游客,9月10日至22日享受尧山景区门票半价优惠;教师节当天对持有教师证的实行半价优惠,对持有教师证且转发活动微信的教师免尧山景区门票。

中秋节假期景区推出“孝敬爸妈,免费旅游”活动,凡陪同父母(50岁以上)到尧山、中原大佛景区的,其父母均免收门票。

初秋的尧山,奇峰林立,森林苍翠,清泉潺潺,空气清新,奇绝风景悦目,自然妙音养心。登高望远之余,驻足中原大佛慈光世界,听钟声梵音,感佛法大爱,尧山福泉涤凡尘身心,燃脂美肤,体会人生乐道。

(天瑞)

再创文明城市 讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

年年有余

中国网络电视台制 天津杨柳青画社供稿

信阳晚报 宣